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Beinwil am See, im April 2024 
 
 
 
Neues und Bewährtes von der LPM AG 
 
Mit Motivation und bewährter Leistungsbereitschaft ist die LPM AG ins Jahr 2024 gestartet. 
Wir leben und lieben unsere Tätigkeit, wir haben uns bewusst und stetig weiterentwickelt. 
Unsere Qualitätsansprüche und unsere Zuverlässigkeit garantieren Ihnen auch in Zukunft 
eine sichere Partnerschaft an Ihrer Seite. Gerne geben wir Ihnen einen aktuellen Überblick 
über Neues und Bewährtes von der LPM AG. 
 
Preise 2024 
Die LPM AG ist bekannt für Ihre Preisstabilität, seit 2019 sind die Preise für unser 
Dienstleistungsangebot konstant geblieben. Aufgrund steigender Lohn- und Energiekosten 
haben wir 2024 unsere Stundenansätze mit Blick auf die kontinuierliche Verbesserung und 
Erweiterung unserer Dienstleistungen moderat erhöht. Diese Anpassungen spiegeln unseren 
Einsatz für höchsten Kundenservice, einschliesslich fortlaufenden Schulungen unseres 
Fachpersonals und Investitionen in fortschrittliche Technologien wider.  
 
Gerne erstellen wir Ihnen ein detailliertes Angebot, passend für Ihr Projekt. Kontaktieren Sie 
uns telefonisch oder per E-Mail. 
 
Neuzugang in der Geschäftsleitung 
Die Geschäftsleitung der LPM AG wurde in diesem Jahr mit Florian Stoller verstärkt. Er 
arbeitet seit vielen Jahren mit ausgewiesener Fachkompetenz in der Abteilung 
Bauwerksanalysen. In seiner neuen Funktion wird er ausserdem die Technische Leitung der 
LPM AG tatkräftig unterstützen.  
 
Sie suchen Baustoffprüfer - Wir haben die Lösung 
Für eine zuverlässige werkseigene Beton-Produktionskontrolle (WPK) stehen wir Ihnen zur 
Seite. Unsere Baustoffprüfer sind bereit, bei der Qualitätssicherung Ihrer Betonsorten zu 
helfen. Vergleichen Sie selbst und entscheiden, welche Lösung die Beste für Sie ist. 
 
Unabhängigkeit und Objektivität bei Frisch- und Festbetonkontrollen 
Frisch- und Festbetonkontrollen werden oft intern von den Betonherstellern selbst 
durchgeführt und basieren auf ihrer Erfahrung und Verfahrenskenntnissen. Aus mehreren 
Gründen ist es sinnvoll, diese Eigenüberwachungen durch eine akkreditierte und 
unabhängige Prüfstelle bestätigen zu lassen. Eine Fremdüberwachung gewährleistet, dass 
die Beurteilung des Betons frei von Interessenkonflikten ist und verhindert eine mögliche 
Voreingenommenheit oder Nachlässigkeit. Die Bestätigung durch eine akkreditierte Prüfstelle 
wie die LPM AG, baut Vertrauen bei Bauherren, Auftragnehmern und Zertifizierungsstellen 
auf und garantiert eine umfassende sowie zuverlässige Qualitätskontrolle in der 
Betonproduktion. Kontaktieren Sie uns, wir beraten Sie gerne. 
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Schlauchliner in nicht begehbaren Abwasserkanälen 
Der Erhalt der unterirdischen Infrastruktur wird immer wichtiger. Die immer älter werdenden 
Bauwerke müssen instandgesetzt werden. Nicht begehbare Abwasserleitungen können mit 
Schlauchlinern kostensparend und effizient erneuert werden. Den Vertretern von Gemeinden 
und Städten sowie Unternehmen bieten wir die wichtigsten Prüfungen als akkreditierte 
Verfahren zur Qualitätssicherung an. Die Verarbeiter von Schlauchlinern unterstützen  wir mit 
Laborprüfungen, um das entsprechende QUIK-Eignungsattest des VSA zu erhalten. Auf 
unserer Webseite finden Sie den spezifischen Probenbegleitschein  für Prüfungen an Linern. 
 
 
Für Ihr Vertrauen in die LPM AG bedanken wir uns herzlich und freuen uns darauf, Ihnen 
weiterhin unterstützend zur Seite stehen zu können.  
 
 
 
LPM AG 
Die Geschäftsleitung 
 
 
Janine Erfurth Daniel Hager Ruedi Herren Stefan Landert Florian Stoller 
 


